3A[0AHNA B TECTOBOW ®OPME,
C ABYMYA OTBETAMU NO MATEMATUKE:

Ang npakTU4eCcKUX 3aHATUNA U CaMOCTOSATEJIbHOMN
paboTbl y CTYAEHTOB NEPBOro Kypca

Bnapumup Cadpo
MoCKOBCKIMIA FOCYAAPCTBEHHBIN YHUBEPCUTET nyTein coobeHns (MUNT)

Obsecmil Kpyickom HOMED NPABGUILHOZ0 OMEEeMdA.

1. PACCTOAHUME MEXIY TOYKAMU A(-1,2) 11 B (2,6) PABHO
14
2)5

2. PACCTOSIHUE MEK/LY TOUKAMM A(-2, —4) 11 B (3,8) PABHO
1)7
2) 13

3. PACCTOSTHUE MEXJY TOUKAMU A(1,1,-7) U B(1,9,8)
PABHO

1) 17

2) 12

SaﬂaHI/IH 1-3 aBisioTcest IapaJuieJIbHbIMU 110 COAEPIKAHUIO, IIOTO-
MY 49TO OHM M3MEPAIOT OJHO U TO K€ YMEHHE HAaXO/[UTb PACCTOAHUNE
MEKAY ABYMA TOYKaMU. B HUX MEHSIOTCSI TOJIBKO 3HAYEHUSI.

4. TIJIOIIA/Ib TPEYTOJIBHUKA ABC C BEPIIIMHAMU
A(-1,0), B2, 3) 11 C(4, 1) PABHA

1) 4

2) 6

5. INIOLIA/Ib TPEYTOJIbHUKA ABC C BEPIIIITHAMU A(0, 0),
B(2, 1) U C(4, 4) PABHA

1) 4

2) 2
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6. IJIOIIA/Ib TPEYTOJIbHUKA ABC C BEPIIMHAMU
A(=2,0), B(1, 1) 11 C(3, 3) PABHA

1) 2

2)3

[TapanmepHBI IO COAEP:KAHNIO U IPYTHE TPYTIITHI 3aaHWH.

7. IJIOIIA/Ib TIPSIMOYTOJIBHUKA ABCD C BEPIIMHAMU
A(1, 1), B(4, 1), C(4, 3) M1 D(1, 3) PABHA

1) 4

2)6

8. IJIOIIA/Ib TIPSIMOYTOJIbHUKA ABCD, C BEPIIMHAMU
A(=2,0), B(3,0), C(3, 4) I D(-2, 4) PABHA

1) 20

2) 12

9. CKAJIIPHOE ITIPOU3BE/IEHUE BEKTOPOB a=(1,2,0) 1
b =(2,3,1) PABHO
1) 4
2)8

10. CKAJISPHOE ITPOU3BE/IEHUE BEKTOPOB @ =(1,3,-2)
U b=(213) PABHO

1) 2

2) -1

11. BEKTOPBI @=(-513) U b =(21,3)
1) mepneHANKYAAPHBI
2) He TIePIEeHINKY ISIPHBI

12. BEKTOPBI @=(1,-2,4) U b =(2,2,~1)
1) mepneHANKYAAPHBI
2) He TIePIEeHINKY ISIPHBI

13. BEKTOPBI a=(1,-24) U b =(31,1)
1) mepneHANKYAAPHBI
2) He TIePIEeHINKY ISIPHBI

14. YTOJI MEXK/IY BEKTOPAMU a=(1,3,4) U b=(2,2,-1)
1) octpsrit

2) Tymoi
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15. YTOJI MEXY BEKTOPAMU a =(-2,0,-3) 1 l;=(1,3,1)
1) octprrit
2) Tymoii

16. YTOJI MEX/1Y BEKTOPAMU a=(1,3,-1) U1 52(2,4,1)
1) octprrit
2) Tymoii

17. BEKTOPBI a=(2,1,3) U b =(4,2,6)
1) KosmTMHEeApHBI
2) He KOJTMHEeapHBI

18. BEKTOPBI a=(1,2,3) U b =(24,8)
1) KosmTMHEeApHBI
2) He KOJTMHEeapHBI

19. BEKTOPbBI a=(1,21), b =(2,4,3), ¢ =(3,6,4)
1) xoMTLTAaHAPHBI
2) He KOMTIJTaHAPHBI

20. TPOMKA BEKTOPOB a=(1,1,1), b =(2,1,4), ¢ =(3,3,7)
ABJIAETCA

1) mpaBoit

2) neBoit

21. TPOMKA BEKTOPOB a=(2,1,0), b =(5,2,4), ¢ =(3,1,2)
ABJIAETCA

1) mpaBoit

2) neBoit

22. TPOMKA BEKTOPOB @ =(-1,-2,3), b =(3,1,-5), ¢ =(4,-1,-2)
ABJIAETCA

1) mpaBoit

2) neBoit

23. MO/1YJIb BEKTOPHOTO IIPOU3BE/IEHNSI BEKTOPOB
a=(1,21) 1 b =(3,1,2) PABEH

1) V30 2)~35

24. MOJ1YJIb BEKTOPHOT'O ITPOM3BE/IEHUSI BEKTOPOB
a=(201) 1 b =(-1,3,2) PABEH

1) V82 2)\70
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25. BEKTOPHOE ITPOU3BE/IEHUE BEKTOPOB @ U b I1EP-
[NEHANKYJIAPHO

1) omHOMY U3 BEKTOPOB d WJN b

2) oboum BekTopaM @ u b

26. CMEIIAHHOE IPOM3BEJAEHUE TPEX BEKTOPOB —
9TO

1) ckamsp

2) BeKTOp

. x"-3x+2
27. TPEJIEJI ®YHKIINN PABEH hm—xQ 4
x—2 -

1)1 2)%

28. BEJIMUMHA, OBPATHAS BECKOHEYHO MAJIOI BEJIU-
YUHE, BECKOHEYHO

1) manas

2) Goublnas

29. BEJIMUNHA, OBPATHAS BECKOHEYHO BOJIBIIIOI BE-
JINMUMHE
1) HeorpanmyeHHAS 2) 6eCcKOHEYHO MaJias

30. TIPOU3BEJEHUE OTPAHMYEHHOW ®YHKIIUN 1 BEC-
KOHEYHO MAJIO BEJIMYMNHBI
1) 6eckOHEUHO Masast BeJIMunHa 2) KOHCTaHTa (TIOCTOSTHHAST BETMUMHA )

31. IPEJIEJI {hm(i—sinx)}
1) cymecTByeT 2) He CyIIeCTByeT
Ii 6x” +4 < x* -1
32. HEPABEHCTBO g}:l P rrl+8 gl;l Jri3-2

1) Bepuoe 2) HeBepHOE

1
33. I ®YHKIIUU  f(x)= pe TOUKA x =1 ABJIETCY

TOUKOI1 PA3PBIBA —1

1) enHCTBEHHON 2) He eTUHCTBEHHOMN
x+1
34. 1JId OYHKIINI f(x)= 74 TOUYKA x =2 ABJIAETCA
TOYKOI1 PA3BPBIBA r-
1) enmHCTBEHHON 2) He eTUHCTBEHHOM
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35. IEPBBIN 3BAMEYATEJIbHBIN TTPEJEJT — 9TO PABEHCTBO

D lim=—=0 2) lim

X oo x>0

36. U3 HEIIPEPBIBHOCTU ®YHKIUW EE TUODEPEHIIN-
PYEMOCTD
1) caenyet 2) He cremyet

sinx

37. U3 JTUODEPEHIUPYEMOCTU ®YHKIWW EE HEIIPE-
PBIBHOCTDb
1) caenyet 2) He cremyet

38. IPOU3BO/IHASI ®YHKIIMU PABHA {/(¥)=35"}
1) x-35%" 2) 3,5*(In7-1In2)

39. 3HAYEHUE TIPOM3BO/THOT OYHKINM{/(x) = x4/x cos2x

B TOUKE x =0 PABHO
D 2)0

27 3
40. JITST DY HKITUIA f(x)=\/m u g(x)zl—\/;+%

HEPABEHCTBO /(D <8'()
1) cmpaBenmBO 2) HecTpaBeIuBO

41, TSI OYHKIIUN f(x)=cos'2x u g(x)=uxctgx
U ,, T
HEPABEHCTBO ./ (5)<g(5)

3) crpaBeInBO 4) HecTpaBeITNBO

42, VTS OYHKII S ) =1=("+0) 1 g(x)=@Bx +11)’
PABEHCTBO f/(-1)=g'(-1)
5) cIpaBeIuBO 6) HecrpaBeIInBO

43. BHAYUEHUE BTOPOI IPOU3BOAHON
OYHKIINN {f(x)=xcos2x} B TOUYKE x=Z PABHO
1)-4 2)-2 4

44. IPOUBBOIHAS [IAPAMETPUYECKU
3AIAHHOM O®YHKIIMU x =cost,y =sint B TOUKE ¢, =
PABHA

1) -1 21
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